
Konfigurera nattkyla 
Med funktionen nattkyla kyls lokalerna nattetid (då aggregatet är av) med hjälp av uteluften utan 
att någon energitillsats för kyla krävs. 

Logga in med koden 2000. 
(-V4.22) Huvudmeny – Konfiguration – Konfiguration 2 – Nattkyla – välj Ja – Bläddra längst ner på 
sidan och välj Nästa – Bläddra längst ner på den sidan och välj Omstart och Utför 
(V4.24-) Systeminställningar – Konfiguration – Konfiguration 2 – Nattkyla – välj Ja – Bläddra längst 
ner på sidan och välj Nästa – Bläddra längst ner på den sidan och välj Omstart och Utför 

Nattkyla kräver en uteluftstemperaturgivare och rums- eller frånluftsgivare. 

Inställningsvärden Nattkyla: 
(-V4.22) Huvudmeny – Aggregat – Driftfunktioner – Nattkyla 
(V4.24-) Aggregat – Driftfunktioner – Nattkyla 

Hysteres – hur många grader över Börvärde temp nattkyla startar. 
Delta – hur många grader det måste skilja mellan ute- och rums-/frånluftstemperatur för att 
nattkylan ska få starta. 
Min utetemp. – Lägsta utetemperatur under dagen för att nattkyla ska få starta. 

Obs, om det inte finns någon rumsgivare kommer aggregatet, om förutsättningarna är de rätta, 
att starta under natten för att se om kylning behövs. 
(-V4.22) Huvudmeny – Aggregat – Driftfunktioner – Nattdrift temp.test 
(V4.24-) Aggregat – Driftfunktioner – Nattdrift temp.test 

 


